

《求是》發表習近平重要講話

更好把握和運用黨的百年奮鬥歷史經驗

【香港商報訊】據新華社報道，7月1日出版的第13期《求是》雜誌將發表中共中央總書記、國家主席、中央軍委主席習近平在省部級主要領導幹部學習貫徹黨的十九屆六中全會精神專題研討班上的重要講話《更好把握和運用黨的百年奮鬥歷史經驗》。

推進馬克思主義中國化時代化

講話指出，要推進馬克思主義中國化時代化。中國共產黨為什麼能，中國特色社會主義為什麼好，歸根到底是因為馬克思主義行。馬克思主義之所以行，就在於黨不斷推進馬克思主義中國化時代化並用以指導實踐。當代中國正在經歷人類歷史上最為宏大而獨特的實踐創新，改革發展穩定任務之重、矛盾風險挑戰之多、治國理政考驗之大都前所未有，世界百年未有之大變局深刻變化前所未有，提出了大量亟待回答的理論和實踐課題。我們要準確把握時代大勢，勇於站在人類發展前沿，聆聽人民心聲，回應現實需要，堅持解放思想、實事求是、守正創新，更好把堅持馬克思主義和發展馬克思主義統一起來，堅持用馬克思主義之「矢」去射新時代中國之「的」，繼續推進馬克

思主義基本原理同中國具體實際相結合、同中華優秀傳統文化相結合，使馬克思主義呈現出更多中國特色、中國風格、中國氣派，續寫馬克思主義中國化時代化新篇章。

講話指出，要正確把握社會主要矛盾和中心任務。黨和人民事業不能沿着正確方向前進，取決於我們能否準確認識和把握社會主要矛盾、確定中心任務。黨的十八大以來，經過科學分析，黨認識到中國社會主要矛盾已轉化為人民日益增長的美好生活需要和不平衡不充分的發展之間的矛盾。這是黨根據中國社會主義初級階段不斷變化的新特點作出的重大戰略判斷。我們要有全局觀，對各種矛盾做到了然於胸，同時又要緊緊圍繞主要矛盾和中心任務，優先解決主要矛盾和矛盾的主要方面，以此帶動其他矛盾的解決，在整體推進中實現重點突破，以重點突破帶動經濟社

會發展水平整體躍升，朝着全面建成社會主義現代化強國的奮鬥目標不斷前進。

永葆黨的馬克思主義政黨本色

講話指出，要重視戰略策略問題。戰略問題是一個政黨、一個國家的根本性問題。我們是一個大黨，領導的是一個大國，進行的是偉大的事業，絕不能犯戰略性錯誤。領導幹部要善於進行戰略思維，善於從戰略上看問題、想問題。正確的戰略需要正確的策略來落實。策略是在戰略指導下為戰略服務的。戰略和策略是辯證統一的關係，把戰略的堅定性和策略的靈活性結合起來，站位要高，做事要實，既要把方向、抓大事、謀長遠，又要抓準抓好工作的切入點和着力點，既要算大賬總賬，又要算小賬細賬。各地區各部門確定工作思路、工作部署、政策措施，要自覺同黨的理論和路線方針政策對標對錶、及時校準偏差，黨中央作出的戰略決策必須無條件執行，確保不偏向、不變通、不走樣。

講話指出，要永葆黨的馬克思主義政黨本色。中國共產黨從來不代表任何利益集團、任何權勢團體、任何特權階級的利益。在為誰執政、為誰用權、為誰謀利這個根本問題上，我們的頭腦要特別

清醒、立場要特別堅定。全黨同志都要明大德、守公德、嚴私德，清清白白做人、乾乾淨淨做事，做到克己奉公、以儉修身，永葆清正廉潔的政治本色。自我革命關鍵要有正視問題的自覺和刀刃向內的勇氣。要以抓鐵有痕、踏石留印的堅韌和執着，繼續打好黨風廉政建設和反腐敗鬥爭這場攻堅戰、持久戰。

講話指出，要推進黨史學習教育常態化長效化。這次全會決議，強調全黨要堅持唯物史觀和正確黨史觀，從黨的百年奮鬥中看清楚過去我們為什麼能夠成功、弄明白未來我們怎樣才能繼續成功，從而更加堅定、更加自覺地踐行初心使命，在新時代更好堅持和發展中國特色社會主義。這是六中全會提出的一項重要政治任務，我們要繼續抓好落實。推動全黨學好黨史、用好黨史，靠一次集中學習教育是不夠的，必須把黨史學習教育融入日常、抓在經常。全黨要以學習貫徹黨的十九屆六中全會精神為重點，深入推進黨史學習教育，進一步做到學史明理、學史增信、學史崇德、學史力行，教育引導全黨同志學黨史、悟思想、辦實事、開新局，更好用黨的創新理論把全黨武裝起來，把黨中央決策部署的各項任務落實下去。

皖南黟縣木坑竹海鬱鬱蔥蔥



【香港商報訊】記者吳敏 通訊員汪偉平、舒丁文 報導：炎炎夏日，走進皖南黟縣的木坑竹海，在翠竹林中呼吸帶有竹葉清香的空氣，好一個神清氣爽，竹子帶着絲絲涼意，陣陣涼風吹過，會讓人感受到流動的愜意。在氣候條件好的情況下，還可見到類似於黃山雲海般的景致。

提到木坑竹海，自然就會聯想到《臥虎藏龍》，電影中周潤發與章子怡「竹林鬥劍」，飛躍竹海的橋段就在此拍攝而成。木坑竹海位於黟縣城北15公里處，距宏村4公里。無數竹林彙聚成海，翻滾不息，延綿約6公里，鬱鬱蔥蔥。木坑境內有六穀十景，身臨其境，恰如世外桃源般，令人神往。



皖南黟縣的木坑竹海。

360黑龍江安全產業基地落地哈經開區

【香港商報訊】記者王琳報導：日前，360黑龍江省安全產業基地暨區域總部項目簽約儀式在平房區（哈經開區）舉行。三六零公司與哈爾濱市平房區（哈經開區）就「360黑龍江省安全產業基地暨區域總部」等項目進行簽約。

此次雙方強強聯合，必將開拓出數字經濟藍海的新海域，在平房區（哈經開區）豐富應用場景的加持之下，向全國輸出城市安全保障的新模式。



360黑龍江省安全產業基地暨區域總部項目簽約儀式。

七百港企落戶上海青浦 共同見證祖國繁榮富強



青浦，地處上海西南，接壤江浙兩省，位於長江三角洲經濟圈的中心地帶，是中國國際進口博覽會的永久舉辦地，長三角生態綠色一體化示範區的核心區。近年來，每年約有30多個國家和地區的投資者來青投資，其中中國香港是最大投資來源地。自上世紀80年代至今，已有700多家港資企業落戶上海青浦，共同參與青浦經濟社會的跨越發展，共同見證新時代祖國的繁榮富強。

值此慶祝香港回歸祖國25周年之際，青浦區6位港資企業家代表飲水思源，有感而發，抒寫愛國情懷。

屠海鳴

港區全國政協委員
青浦區海外聯誼會副會長
上海豪都房地產開發經營有限公司董事長



香港回歸祖國25年來的歷程印證一個定理：祖國永遠是香港的堅強後盾，是香港邁向美好未來的底氣所在。香港不是汪洋大海中的一葉扁舟，背後是日益強大的祖國。國家對香港的支持，不僅體現在危難關頭的馳援，更體現在平常時日的關心關愛，體現於從全局高度和長遠角度的支持扶持。「一國兩制」的成功實踐，給了香港同胞巨大的底氣，只要繼續弘揚愛國傳統和拼搏精神，與祖國人民並肩奮鬥，香港美好的遠景一定會變為現實，彰顯更大魅力！

謝松峰

青浦區港澳政協委員
青浦區海外聯誼會常務理事
上海科泰電源股份有限公司董事長



香港回歸祖國二十五載，得益於「一國兩制」的順利實施，香港與內地關係越來越緊密，合作領域越來越寬廣，人民的工作和生活不斷交融交匯。作為在青港人，我在青浦創業、生活，感受到了整體社會環境的友好、安定、便捷和高效。我相信未來會有更多的港人來內地發展，衷心祝願香港越來越好，我們國家越來越強大。

陳基東

青浦區港澳政協委員
青浦區海外聯誼會常務理事
安東瑞企業管理（上海）有限公司董事長



香港回歸祖國二十五載，親眼見證「一國兩制」的全面實施，親身經歷潮起潮落的時代變遷，感同身受亦與有榮焉。香港的今天離不開中央政府的大力支持，離不開特區政府的高效治理，離不開全港市民的共同努力。站在「愛國者治港」新的歷史起點上，我堅信香港一定會揚帆起航，邁向新的征程，衷心祝願香港的明天更加輝煌燦爛，我將繼續在「推動一帶一路，參與中華民族偉大復興」中作出應有貢獻。

梁兆賢

青浦區港澳政協委員
青浦區海外聯誼會常務理事
中華商務聯合印刷（香港）有限公司董事總經理



砥礪前行25載，2022年香港迎來回歸祖國25周年重要里程碑。香港立足於「十四五」規劃中功能定位，深入參與粵港澳大灣區建設，積極融入國家發展大局。中華商務以「融入國家新格局 創新創價新機遇」為經營主題，堅持印刷業高質量發展，穩中求進，推動產業升級及變革工作。以數字化轉型為推力，把握產業發展趨勢，實現文化創新和價值。我們期望搭乘國家經濟發展快車，站在新的歷史起點，迎接新一輪發展機遇和挑戰，譜寫全新發展新篇章。

吳先橋

青浦區港澳政協委員
青浦區海外聯誼會常務理事
華盛國際律師事務所合夥人



25年前，我在電視機前觀看香港回歸祖國的直播，當五星紅旗冉冉升起時，內心萬分激動，久久未能平復。轉眼間，今年已是香港回歸祖國25載，在祖國的支持和「一國兩制」實施下，香港經濟欣欣向榮，市民安居樂業，隨着與祖國的不斷融合發展以及新一屆特區政府的治理下，相信香港會越來越繁榮安定，國際地位會持續鞏固提升，香港終將創造更輝煌的未來。

沈盈廷

青浦區港澳政協委員
青浦區海外聯誼會常務理事
力康生物醫療科技控股有限公司執行董事



紫荊花開芳滿園，幸福生活步步高，經濟繁榮民心固，「一國兩制」顯成效。砥礪奮進廿五載，在祖國母親的懷抱裏，香港這顆璀璨明珠，魅力盡顯熠熠生輝。我們堅信在黨中央的大力支持下，在香港特區政府和社會各界的共同努力下，未來的香港必將塑造新優勢、書寫新傳奇，更加繁榮璀璨。與祖國同行，與時代同向，站在新起點，共創新輝煌！祝我們偉大的祖國繁榮昌盛，祝香港人民美滿幸福！